

我的心切慕你——是死心塌地的那種喔

——慕主先鋒教會主日資訊

Steven 牧師 Elrene 師母

2024 年 6 月 29 日

(Steven 牧師:)

成功的男人背後都有一個偉大的女人哦！先來教大家一點土味情話，先生就跟太太講：「我想買下一塊地。」然後太太就說：「什麼？」先生就回答說：「對你死心塌地。」

你如果沒有配偶也沒關係，你還是可以用，你把它引向神對不對？你可以跟神講：「神，我想要得一塊地。」神說：「什麼地？」你就回答說：「對你死心塌地。」我們一起跟神講，我們想要對你怎麼樣？「死心塌地！」太好了！

今天我們的主題就是希望我們的心是切慕神的，我們心單單想得著神。所以我們一起來做個禱告：**「主耶穌，謝謝你！真的與我們同在；主啊！渴慕是最容易失去的，但我們跟你求，我們有一個單單要你的心，渴想你的心，真的像如鹿切慕溪水這樣子渴望得著你；主啊，把一個‘死心塌地’賜給我們，單單的想要與你同行，每天都渴望遇見你；謝謝主！把愛慕的心放在我們裏面，這樣的禱告奉耶穌的名求！阿們！」**

最近暑假，大家有沒有感覺到開始越來越熱了？有噢！上禮拜甚至市內有達到 30 攝氏度這樣，超熱的，聽說下禮拜特會的時候可以到 30 幾攝氏度，熱浪來襲。不知道大家很熱的時候心裏想要的是什麼？喝水。很好！我們身體很自然的就想要喝水對不對？吃霜淇淋對不對？這是很自然的。

今天我們如果一群人出去玩的這樣滿頭大汗，又累又渴又疲憊的時候，那時候忽然有一個人講「神啊！我的心切慕你，神啊！我渴慕你。」哇！你會怎麼樣？你趕快幫他摸摸頭說「大哥，你是不是中暑了？」但《聖經》上其實有一個人，他就在乾旱疲乏無水的時候，他的心是渴想神的。我們一起來讀一下詩人作的，這個是大衛寫的這首詩，《詩篇》63 章 1-11 節：「神啊，你是我的神！我要切切地尋求你；在乾旱疲乏無水之地，我渴想你，我的心切慕你。我在聖所中曾如此瞻仰你，為要見你的能力和你的榮耀。因你的慈愛比生命更好，我的嘴唇要頌贊你。我還活的時候要這樣稱頌你，我要奉你的名舉手。我在床上記念你，在夜更的時候思想你，我的心就像飽足了骨髓肥油，我也要以歡樂的嘴唇讚美你。因為你曾幫助我，我就在你翅膀的蔭下歡呼。我心緊緊地跟隨你，你的右手扶持我。但那些尋索要滅我命的人，必往地底下去。他們必被刀劍所殺，被野狗所吃。但是王必因神歡喜，凡指著他發誓的，必要誇口；因為說謊之人的口必被塞住。」謝謝！

我們這邊看到乾旱疲乏無水的時候，他的心切切的想要神，他寫這篇《詩篇》是什麼時候？你們知道嗎？一定是很渴，其實是他在猶大曠野被追殺的時候，而且這是第二次被追殺。他第一次被追殺的時候，是被他的岳父掃羅王追殺。他為什麼會被他的岳父追殺呢？因為他很出色、很傑出，他打勝仗回來的時候，一堆婦女在唱歌跳舞，就唱了一首歌，你們知道嗎？「掃羅殺死千千，大衛殺死萬萬。」真的，我自己都聽不下去了，更何況掃羅了！掃羅一聽就講「唱這個能聽嗎？千千歸我，萬萬歸大衛！那只剩下王位沒有給他了！」他就非常生氣，從那天開始他就嫉妒大衛，他想盡方法要把大衛幹掉，他派他出去要完成一個很難的任務，但大衛去殺敵竟然還是得勝回來；然後想盡辦法要把他解決掉，甚至叫他進來彈琴，彈一彈、聽一聽，聽著聽著手就拿起來長矛不小心手滑了就射出去，想把他釘在牆壁上，結果大衛閃掉了；他就千方百計要把大衛殺掉，有一天大衛說「不行了，沒辦法了，只能逃了！」你知道跟王作對，你一定沒有好下場的，誰能打過王呢？他只能逃命，就逃到猶大的曠野去，這是他第一次逃命，掃羅甚至還派 3000 個人追殺他。精兵啊！還不是隨便的人，3000 精兵來追殺他，真的是不容易。他就這樣逃，逃了 6 年到 8 年這樣子。他那時候才 20 幾歲，後來終於他 30 歲的時候在猶大做王了。

本來想說好日子到了，沒想到他 60 歲的時候又再次被

追殺，這次是被他的三皇子追殺。他為什麼會被皇子追殺呢？因為他皇子想要篡位，皇子想要起來做王取而代之。這個事情為什麼發生呢？原來他的大兒子貪圖三兒子的胞妹他瑪的美色，就玷污了她。三皇子就很生氣啊！老爹也不處理，他就很氣，氣了兩年。終於他逮了個機會就把大衛大兒子暗嫩殺掉，然後之後他就逃到國外去了，他就逃出去。終於三年後他回來了，他爸爸其實是很愛他的兒子們的，但是他爸爸因為自己曾經也犯姦淫，曾經也做錯事。所以他這件事情上覺得沒有什麼力量來管人家了。自己曾經怎麼樣？為了美色也把人家的先生殺了，把人家太太奪過來。然後甚至先知還跟他講，你做這種事情你要賠 4 條命給人家，你殺了人家丈夫一條命，你要賠 4 條給人家。他們以前的以色列律法就這樣，你虧待別人你就要賠人家 4 倍。先知就跟他講「刀劍不會離開你們家」所以這個時候他就開始逃亡的生活。他兒子能夠回來的時候，他爸爸也沒有跟他接近，就沒有再靠近他了。三兒子回來的時候，爸爸沒有再跟他親近，沒有跟他再見面了。他兒子慢慢的就開始集結，在政黨裏面也開始找人了，在民眾也去想辦法得到人心。慢慢 4 年之後他就起來篡位了，那時候大衛就逃跑。所以他這個《詩篇》是在他逃命的時候寫的，所以他在乾旱疲乏無水之地，就像我們剛剛大家講了乾旱了、累了、疲憊了，我們就喝水就好了。他為什麼要寫這樣的詩？「乾旱疲乏無水之地，我的心是渴想

你」，因為其實他心裏的需要已經大大勝過他肉體的需要。神真的是供應他的神，他在逃命的時候還有人給他提供水，還有人給提供吃的東西，但是他渴想是神，他知道他真的是——一直要想到神，他才有力量走下去，所以乾旱疲乏之地、無水之地，他的心渴想神。

他想到怎麼樣？曾經怎麼樣？在第 2 節講「我曾經看到你的能力」對不對？我曾經怎麼樣？曾經「得見你的面」對不對？我曾經怎麼樣？要「看到你的榮耀」是不是？曾經看到你能力，曾經看到你的榮耀，他這個「曾經」都不是這個不在乎天長地久，只在乎曾經擁有那個「曾經」；不是。這個「曾經」是完成式，就是過去已經完成了而且持續到現在還會發生。他這個「曾經」就像第 7 節上面講到「你曾幫助我」一樣，那個「曾」也是一樣，都是過去做成的，到現在還持續的幫助我。大衛其實一直看到神的作為、一直數算神的作為，他裏面有力量，他裏面就有力量。他要一直去數算神做過的事情、神的榮耀（神的榮耀就是他的屬性）、神怎麼樣供應他、神怎麼樣是一個幫助他的神、神怎麼樣在他需要的時候成為他的拯救。過去神怎麼樣一路上幫助他，他在曠野的時候（小時候）就可以打獅子、打老虎、再打熊；再大一點的時候，甚至還打歌利亞；對不對？巨人歌利亞他都能夠打，出入打仗都可以得勝；所以他一路上甚至第一次在被追殺的時候，神也一路保守他，3000 個人想要滅他命，但

是神還保守他。甚至他有兩次的機會可以把掃羅王殺掉：一次是神使全營的人都睡著了，他可以進到裏面，把王旁邊的東西拿走，不被發現；還有一次是王這麼多山洞，王就找了一個山洞要上廁所，結果就跟他躲的山洞是一樣的，他也有機會把王殺死，他也沒有做。但是他就知道一路上神在掌管一切，他只要一直數算、一直數算，他就可以看到神的作為，他就有力量往前走，他就有力量往前行。

這邊甚至「我切切地尋求你」；「切切」就是早上的意思，我早上也要早早就來尋找你。

他下麵有講到什麼？「我夜更在床上的時候紀念你」，「紀念你」就是「想到你」。你可以往下看經文「我在床上的時候紀念你，我在夜間的時候，夜更的時候，我思想你」，就是說他白天也想神，他晚上也想神。什麼人晚上不睡覺會一直想神？睡不著的人。是吧？大部分正常人躺下就睡了，他夜間還要持續來找神，來想神，就是真的是壓力太大了！一個被追殺的人怎麼可能好好睡覺？你可以試想你如果今天一直被追殺，你怎麼好好睡？你不行嘛！

我想我們生命都遇過這樣子的，很多的壓力、難處、困難在我們生命裏面，使我沒辦法睡覺。你知道一天有 24 小時，12 小時是白天，12 小時是夜晚，神規定的。有白天、有黑夜 12 小時，所以一天晚上有三更，所以有 4 個小時一

更；他晚上睡不著覺，他還要到夜深的時候，沒有太陽的時候就已經很暗了，還不能睡著，我相信我們每一個人或多或少或許都有經歷過。不知道多少人經歷過失眠？多少人經歷過失眠？真的是那一晚上沒辦法，因著某些事情可能輾轉難眠。

我知道有一個弟兄，他因為發現他的女兒在交男朋友，他當場就失眠了。可能交女朋友大家失眠更嚴重，會不會？但是他就失眠了。還有一些弟兄或是姐妹可能是因為工作的壓力，有沒有？工作壓力太大，沒辦法睡覺。工作趕不出來了，東西已經堆爛了，寫不出來了，有壓力在，根本沒辦法好好睡覺。還有經濟上的挑戰，有沒有？有些人經濟上有挑戰的時候，遇到困難的時候，他沒辦法睡覺。或是遇到疾病，也有人有家人和摯愛在生病的時候你會發現你沒辦法好好睡覺，睡不好。

我自己也有經歷過失眠，曾經有半年的時間，我斷斷續續有失眠。是為什麼開始？在我爸爸癌症末期的時候，那時候我就接到家裏電話說他快要走了，可能情況不太好。然後我就買機票，要回去看他。我沒有想到我們買的飛機票，當天下午到達，早上我爸爸就被接走，其實對我是蠻震驚的，我就一直會覺得很懊悔，真的是差一點，早知道早買兩天就好了！你知道我本來感動是想要多買兩天的，早兩天回去的，但是因為有事情我沒辦法放下，我就晚了兩天回去，結果就

沒有看到我爸最後一面。那時候就很多自責，我爸爸那時候在美國的時候我也沒有好好陪他，我就是中午午休的時間去陪他禱告，我應該多請一些假陪陪他，我覺得我有很多自責在我裏面，所以我真的是覺得不夠孝順，不夠多打電話回去跟他聊聊天、講講話，就很多自責在我的裏面。然後我回去的時候，真的是前兩天我都自己關在房間裏面自閉。但是其實我媽媽應該是最需要得到安慰的，我也沒有話可以安慰她，我自己掉到一個自我的控告、自我的沮喪裏面，等後來我回來，有半年的時間，斷斷續續，有時候就睡不著。在我睡不著的時候，我就來到神面前，我就是思想他，我就是來想：「主，你幫助我；主，你幫助我看到你的能力，看到你在我爸爸身上的作為。」我就常常來數算神在我爸爸身上的作為，神怎麼一路上讓我爸爸也經歷到他這麼的信實。一個胰臟癌末期的人，在他去世的前4個月，他能夠不需要再打嗎啡，他本來他打的嗎啡，後來打的止痛藥是比嗎啡強4倍、5倍的，這樣的藥效才可以止痛，但是神真的垂聽禱告，在我生日那天，就讓他不需要再打嗎啡；所以他最後幾個月，他是可以很平安的，就不需要再打止痛藥；甚至他走的那天，我媽說他還是對著窗外唱著歌被神接走了。我覺得神真的是在他身上有很多奇妙作為，神從以前怎麼樣幫助他出國了，不會講英文，也有一個很好的工作這樣子。神真的是一路上祝福他，然後他也因為我們認識神，神使我們家裏的關係和睦，

他跟我媽媽的關係有修復，跟兒女、跟我、跟姐姐、弟弟關係也都有一個修復。甚至他之前有得甲狀腺亢進，也得到醫治，所以其實他生命中有好多這樣子神奇妙帶領。甚至他也成為一個傳福音的人，常常帶人去教會，所以神真的在他身上有很多美好的祝福。那神引導我說「你要去想，你要想」，也就是說，我從我爸爸身上得到什麼祝福？我從我爸爸身上得到什麼產業？得著什麼祝福？這是因著神曾使用我爸爸來愛我，你有沒有看到？神提醒我，我使用你的爸爸來愛你，你有沒有看到？你有沒有看到？我就想到說我爸爸真的是把最好的都給他的兒女，我們每次出去吃飯或者什麼的好吃都是先給我們吃。我們如果出去吃燒雞，弟弟有吃雞翅膀，他最喜歡吃雞翅膀；姐姐喜歡啃雞腿，姐姐吃雞腿；我跟我媽就吃雞胸肉，我喜歡吃雞胸肉；我爸爸就吃剩下的。我們都一直以為他喜歡啃骨頭，吃雞脖子、雞頭，這個他最愛，我們吃剩下的雞骨頭他就喜歡啃，他都是最後吃，就這樣一幕幕顯給我看。神真的很透過我爸爸，讓我知道什麼是愛，什麼是一個父親的愛。有很多時候，神透過我爸爸，他也有一些產業就是要傳給我，我爸爸他的正直；他是做生意的，他跟人家答應的事情他都會做到，他從來不欺騙他的客戶，以至於他的客戶都可以跟他做生意一做一輩子的，甚至他以前在臺灣賣房子，他已經都移民到加拿大了，有人還是要把房子托給他，他再托回去給臺灣的仲介在賣這樣子，就是因

為信得過他，所以他身上有很多很好的一個性格成為我的產業。從我爸爸身上看到學到就是神透過這個爸爸，讓我能夠看到神藉著他也把很多產業給我，豐盛的產業——生命給我。所以神要我一起去學，一直去想，神在做什麼，神在整個事情上在做什麼，讓我們更明白神的心。

我相信我們生命都有這些不容易跟挑戰，但是你要一直回到神面前，我覺得每次在困難裏面或是在寂靜的黑夜裏面，當我們輾轉難眠的時候，讓我們學習大衛一樣，可以來數算。

「主啊，你要我想什麼？你要我知道是什麼？你讓我明白的是什麼？你讓我看見的是什麼？我要看到你曾經你做的是什麼事情？你要顯你的能力再給我看，再讓我能夠記起來！但顯你的榮耀、你的生命給我看，我要看到你的幫助在我的生命當中，一路你怎麼樣幫助我，一路怎麼樣扶持我，怎麼樣使我有力量！」我覺得這個，就是神幫助我一點一滴，從我裏面那個沮喪、下沉走出來。每次在我沮喪、下沉的時候，我就是定睛在他身上，就像大衛一樣，他就說「你的慈愛真的比生命更好」，他是在最困難時候，他說「我還活著時候，我要這樣子讚美你，我要稱頌你」；他現在真的是被追殺到已經都要死了，被自己所愛的兒子追殺，他說「我活著時候，我就是來稱頌你，就是來讚美你」。向神舉手就是向神禱告，就是持續的把你的想法跟他說，跟他說，這就是大衛所做的，他能夠走出黑暗、走出沮喪。你這樣子看大

衛，他第一次被追殺的時候，他沒有苦毒、沒有埋怨；他第二次被追殺的時候，他也沒有苦毒，他沒有苦毒在他身上。因為他第一次被追殺的時候，他就可以把王殺掉，如果他（大衛）真的那麼恨他（掃羅），但他（大衛）沒有，他就只是一直來到神面前，這個就是大衛所做的。一直來到神面前，在他最艱難的時候，他認定要神，他選擇要神，他在最黑暗的夜裏面，他選擇「主，我需要你！你幫助我，我的心才有力量！我心裏才有力量！」；但是這是一個爭戰，你們要知道我們每次的轉向神其實是一個爭戰。大衛他渴慕神不是天生的，天生就很愛神沒有人是這樣天生很愛神的。他每一次的爭戰、每次的回想、每次的來到神面前，他是需要付代價的，他要去為此爭戰，他要說「我要轉向神，我的心要轉向神，我要緊緊地跟隨你」，「緊緊跟隨」就是說「我要專一跟隨你」，跟迦勒「專一」是同一個字，所以迦勒有另外一個心志，就是要專一跟隨神。我就是要這樣子跟上你，我這一生，你是我的唯一，大衛就是這樣子。以至於他在患難的時候，他選擇先來轉向神，選擇先來跟隨神。

不知道我們當中有多少人，你現在正在不容易、在黑暗裏面，但是我們好不好，有一點點時間來到神面前，要將我們心裏的憂慮、下沉、沮喪或者甚至你是被控告的，這些你都要交給神。大衛他有很多軟弱，他也是奪人家妻子，他有很多軟弱在他身上，但是當他每次轉向神，神就赦免他、神

醫治他、他也知道神不記念。今天我們也需要一直轉向神，
好吧？我們有時間我們一起閉眼睛，我們安靜在神面前幾分
鐘，我們把我們的憂慮、把我們的重擔、把那些叫我們在夜
間輾轉難眠的事情，我們要把它交給神。

親愛的主耶穌謝謝你，你來幫助我們；你真的是我們的力量，你是我們的詩歌、我們的拯救；真的是在越不容易的時候，我們越要起來讚美你，我們越要起來舉手禱告，奉你的名來舉手禱告；主耶穌，我們在越不容易的時候，我們要思想你曾經是我們的幫助、你曾經是我們的拯救、你加力量給我們；謝謝主耶穌，你真的現在來在我們當中來運行，特別在黑暗的時候、在不容易的時候；主耶穌啊，在黑夜我們孤單寂寞的時候，主你來幫助我們；當我們一個人睡不著覺的時候主啊，你加力量給我們！當我們一個人睡不著覺的時候，主啊，你加力量給我們，有你的心，可以願意轉向你，有力量說，主我們單單要你，我的心渴想你，我的心切切地想要來尋求你，謝謝主，得著我們每一位，厲害的吸引我們。

接下來一兩分鐘，你可以將你的難處交給神，因為他是顧念你的神，這一生他都會幫助你。

親愛的主耶穌謝謝你，在每次的不容易、在每次的困境裏面、在生活中的挑戰裏面，主啊，你要幫助我們能夠看到你的能力和你的榮耀。謝謝主，你要讓我們在患難中更認識

你，更知道你是幫助我們的神，更知道你在一路上都沒有離開我們，你總是用你的右手扶持我們。主啊，你的手是能夠托住萬有的，你的手在幫助我們。謝謝主，你今天要托住每一顆下沉的心，把上揚的力量賜給我們，把揚聲歡呼的力量賜給我們，謝謝主。讓我們能夠訴說你的美好在我們的患難裏面，真的說你實在是一位好神，你是我們患難中的拯救，你是我們隨時的幫助。主耶穌謝謝你，讓我們這一生藉著數算恩典，使我們更認識你，更知道你。這樣禱告奉耶穌的名求！阿們！

神常常用這些不容易、環境、挑戰、難處幫助我們更認識他，幫助我們更多的想到說「我的神是怎麼樣的一位神？」可以來回想過去神怎麼樣來幫助我們，加力量給我們。

其實**神還有另外一個方式讓我們可以更認識他，更多的知道他，是藉著服侍**。當你在服侍當中，你會認識你自己很容易被人家惹怒或挑動；當你在服侍當中，你會知道說：「原來我這麼不可愛，原來一點點的事情我就生氣，或是一點點的服侍我就忘記神了，再掉到憂慮裏面。」你在服侍裏面會不會失去了平安？失去了聖靈中的喜樂？那你就沒有再服侍神了。所以很多時候藉著服侍我們也更認識神。

接下來我要把時間交給我的太太——艾瑞師母，她要跟我們分享關於服侍的提升。

（艾瑞師母分享：）

弟兄姐妹平安！這些日子，在小家我們有聽《服侍》，我們要不要一起來再復習這一節經文《羅馬書 14 章》17-18 節？我們一起大聲念神的話。來！「因為神的國不在乎吃喝，只在乎公義、和平並聖靈中的喜樂，在這幾樣上服侍基督的就為神所喜悅，又為人所稱許。」阿們！

耶穌說：「神的國不是眼所見的，也不是人說看在這裏看在那裏，因為神的國在你們心裏。」神的國在我們每一個人的心裏，就像神在大衛王身上的製作，我們可能看不到，可是他經歷的這一切的困難，事實上神在他的心裏面做了很多很多我們這些外面的人看不到工作。而且神也在我們每一個人的心裏面，藉著我們連接於神，藉著我們這樣子的渴慕他愛他，這樣子切切的來尋求他，需要他，因為我們知道沒有一個人離了主能夠做什麼，我們每一個人在他的面前真的就是這樣子的污穢。但是我們來到神的面前，當我們這樣子的連接於他的時候，神的公義、神的和平、聖靈中的喜樂就充滿我們，以至於無論我們走到哪里，不是我們為神做了什麼事情，為人做了什麼事情，而是神的生命在我們的身上，讓人可以在我們每一個人的身上看到神。

在我們每一個人的人生的每一個階段，我覺得神都讓我們有不同的經歷，讓我們可以遇到不同的人：有的時候，我

們可能是多一點時間是在家中服侍我們的家人、我們的父母、我們的公婆、我們的兒女；有的時候，神讓我們有機會更多的在職場上服侍我們的老闆、我們的同事、我們接觸的這些客戶；有的時候是在學校，我們在學習的時候，我們可以來服侍我們的老師，我們的同學；或者是有的時候，我們有這機會，更多的時間是在教會裏服侍弟兄姐妹們，服侍那些新來到我們當中的。不是做什麼事情，而是當我們在不同的地方的時候，神的生命從我們身上流出，讓人可以來遇見神，看見神的愛在我們的身上。

我想要藉著我在教會中的一項服侍來分享一下神怎麼樣在我身上製作。

我是 20 多年前來到這間教會。我記得有一天我進到洗手間，碰到瑪蒂娜牧師，我想瑪蒂娜牧師那時候應該不是很認識我，但是她就問說：「艾瑞，你會不會彈琴？」那時候我就說：「我會呀，而且我很喜歡，可是我彈得不好。」她就鼓勵我說：「你就好好練習，那可以在這方面服侍神。」我就很聽話，真的很認真的在技巧上練習。那時候，我在清心小家也是很認真的在內在生活預備自己、裝備自己、學習服侍，就開始有機會可以在事情上面這樣子的服侍。

雖然說我很喜歡彈琴，不過我裏面一直會有這樣的一個思想，就是我彈的不好。其中一個原因是我小時候的一個鋼

琴老師告訴我說：「你的手好像水母。」他說我的手常常滑來滑去，音都彈不對，該彈的彈錯了，反正滑掉了，手滑，然後我的拍子又不是很准。另外還有一個缺陷就是有一些比較低的音律我聽不清楚。對我來講，真的在這個服侍在音樂聽力上，對我來講真的很困難。所以在整個服事當中，我就有好多機會被人告訴，你這個地方可以再進步，這個地方可以再加強，這個地方要怎麼樣怎麼樣，很多很多。我覺得我很願意聽，很願意去學習，但是我就覺得我沒有辦法做到，而且我覺得我自己的性格也是對自己要求很高，我很希望能夠很快在這上面可以有改變，可以有突破，可以變得更好，但是就不是按照我的時間發生，並沒有這麼快的一個突破，所以常常很沮喪，常常就會覺得：「不要服侍算了！其他人都比我好，我為什麼要一直在這裏呢？」可是我很清楚，我知道神真的是對我這樣的一個呼召，要我在敬拜上面來侍奉他。事實上我很多次服侍後，人也跟我建議了許多，然後在事情的當中也是碰到那種情況，我想現在都不會有的，只有那個時候才會發生的事，就是我彈到一半彈不下去了，大家都清唱了。所以我常常會覺得自己做不好，因為我會把自己的價值放在我做了什麼、我完成了什麼、我的成績好不好，因為從小我印象中大人對我的稱讚都是「哇！你這考試考 100 分，好棒啊！哇！你比賽得獎了，好棒啊！」都是我做了什麼事情。我做了什麼事情等於我的價值，所以整個服事的當中，

我覺得神真的就是一直在改變我這個人，他真的是看中我所是的過於我所做的，他真的很在乎我。

我常常很難過沮喪的時候來到神面前，神都會讓我我知道他很喜悅我，他看到我很願意擺上服事的心，不是看到我做了什麼，所以我真的好多次來到神面前，我真的感受到神對我愛，神對我的喜悅，就像我們剛一開始敬拜的詩歌，「神是在喜悅中創造我，創造我們每一個人」，真的都是神所喜悅的，不在乎我們做了什麼，不在乎我們做了什麼，所以我覺得神真的在這上面一直這樣子的改變我，以至於我覺得我開始在神的愛裏面，不是那麼急的想要在技巧上有突破，或是我希望我在這上面可以更好。我覺得神希望我們每個人都是擺上最好的，我覺得願意更好的心是好的，但是一開始的動機是想要得人的肯定，是想要在那裏找到我的價值。漸漸的神讓我可以感受到他對我的接納，對我的愛不在於我做了什麼，不在於我的表現，而是在乎我是這個人，我覺得神的工作就是這樣子，每一次我來到他面前等候他，親近他的時候，真的可以感覺到神對我的喜悅，對我的愛。我們每一次來到神面前這樣子等候他親近他的時候，就是讓他有這樣的一個機會來製作在我們每一個人的身上。就像大衛這樣子，他的心切切的這樣子的渴想神渴慕他，就是要來到他的面前，他的心就是要這樣子緊緊的連於神，不管發生什麼事情，不管外在的環境，不管我自己內心有這麼多的這些混亂或者是

思想，這些謊言，但是我的心持續的就是要渴慕他，實際上我也不知道是從什麼時候開始，好多年下來，神漸漸的把他的平安做在我的身上，我開始知道不是我做多好，但是藉著我依靠神，他的平安從我的身上流出去。

我記得我跟 Steven 剛開始去兒童那裏侍奉，有一次特會我印象很深刻，我不用在大堂司琴，也不用幫忙任何行政工作。我那時候唯一要做的就是去兒童那裏當幫助者，對著孩子微笑，給他們擁抱，跟他們「嗨」這樣子。過了幾天特會下來，我覺得我很沒有用，你知道嗎？因為我很想要做事情！我很想要做事情！我想要做事！即使叫我去掃廁所也很好，我要做事！我覺得我的價值在於我有做事，我站在那裏跟人笑，好像沒有做事情。可是你知道嗎？那時候，神在我回家的時候，他就讓我知道我站在那裏的微笑就足夠了，因為神不需要我做什麼，神要我在那裏讓孩子們感受到安全，感受到平安，這就是我在那裏做了最棒的事情。

我覺得這個不是很容易，一路走來，我還在被神製作當中。就像在家裏一樣，Steven 知道我是很愛做事情的人，你們會覺得我很奇怪，可是我真的很喜歡洗碗、我喜歡拖地、我喜歡掃地，我喜歡打掃家裏，我真的很喜歡做這些事情，因為我喜歡看家裏很乾淨。我做了這些事情我真的很很有成就感，我很開心，我不覺得做這些事情浪費時間，我就很愛做，我就一直做、一直做、一直做。Steven 說我的愛的語言表達

就是行動，我會服務。Steven 常常會跟我說：「我愛你！我愛你！我看到你就好開心哦！」他就可以看著我這樣子，他那眼神就是看你就好喜歡你。我一開始真的覺得他很煩，一直說你愛我，你喜歡我，他也會幫我做事情，可是我覺得他講的比他做的多很多。他就是不斷的講、不斷的講「我愛你，我就是喜歡你，我看到你我就好開心啊！」我現在還是在努力的去吸收這些東西，因為我覺得我都沒有幹什麼，他一早起來就可以這樣子說「我愛你」，當我什麼都還沒做的時候。你知道嗎？我眼睛一張開，他就說「我愛你」這樣子，我什麼都還沒有做的時候。我覺得這真的是阿爸父看我們的心：早上起來什麼都還沒有的時候，頭髮亂七八糟的時候，他就看著我們，「孩子！我愛你！」我就慢慢的體會到神真的就是這樣子的對我們，藉著他這樣子對我們的愛，讓我們可以被改變，不再是所做的，而是所是，活出神的公義、和平，還有聖靈中的喜樂。

好，我就分享到這裏。

（斯蒂文牧師：）

那麼請 PPT 幫我們打到上一頁經文好嗎？真的，有時候神跟我們講：「我愛你！」我們聽不到哦，特別我太太，有時候要講三次她才聽到。但是我覺得這個真是神常常要跟我們講、要表達給我們的，他是何等的愛我們，他真的在乎的我

們所是的，不是我們所做的，我們當然要努力做什麼好表現，但是神都不是這樣，神他已經愛我們了，他常常讓我們想起來，讓我們知道他多麼的愛我們，就像我們今天剛剛在敬拜的時候，你們也有唱到，他定義將他的愛子壓傷。今天你就算沒什麼可以回想了？你還有耶穌基督，我們在新約時代我們實在是很幸運，我們可以回想耶穌為我們所做的，他也是至深的夜跪在客西馬尼園裏面，他跟神禱告說：「主啊，如果可以把這個杯挪去，我不想要上十字架。」因為他知道他上十字架的時候，要跟天父有短暫的隔離，要承擔全人類的罪。他這一生是沒有犯罪的，他擔當一切的罪，好讓我們每一個人都可以自由的來到神面前，被神愛，因為那個罪不在我們身上了，耶穌會替我們擔當一切罪，神是看到先耶穌的寶血才看到我們，我們的罪已經被洗潔淨了，這就是神對我們的愛，每一個孩子他都是寶愛的，他渴望我們可以認識到他的愛，但我們很需要常常要聽到他對我們愛的呼喚，他跟我們說，我們是大蒙眷愛的。

最後幾節我們可以再讀一遍，「但那些尋索要滅我命的人必往地底下去；他們必被刀劍所殺，被野狗所吃。但是王必因神歡喜。凡指著他發誓的必要誇口，因為說謊之人的口必被塞住。」這邊「王」就是大衛王，他必因神歡喜。「凡指著發誓的」，「他」的意思就是你是依靠神的人，你必要因神誇口，誇口就是可以揚聲的讚美他，可以在喜樂中大聲的讚

美神。因為說謊之人口要被堵住，今天我們生命中都有這些說謊，謊言在我們生命當中：我們不夠好，我們不能，我們不行，這些其實要被堵住的，神說是可以被堵住的。我們要習慣一直看到神和神的作為，你知道你是王嗎？你知道神命定你有一個很美好的生命，你是被他拯救的，你這一生要跟他一同坐著為王的，他有一個呼召在你的生命裏面，不是你的學業多好，不是你的功成名就，不是你銀行卡有多少錢，都不是。你今天是被他揀選，就是起來做王，跟他一同做王，一輩子要享受他的愛，最重要就是跟他同行。而且，這個關係是你要一直去爭戰的，你要一直去說：「主，我要，我切切的渴望，我的心切切地渴望你，我的心渴想你，我的心切慕你。」「切慕」就是……你想想，看到一個人很激動，很激動，就昏倒這樣子。你們有看過追星的嗎？「啊！」看到李群，然後就昏倒這樣子。李群可能不會，但看到李現可能會。大衛就是這樣，「我的心切慕你」。「切慕」《聖經》上就出現一次而已。你渴想他到一個地步，你看到他太激動了，就昏倒了，這就是神跟我們有一個愛的關係。愛的關係是你要一直去爭戰的，你要一直說：「我要！我的心渴想你，我要來靠近你。」我們早上晚上都一直來尋求神，特別是在不容易的時候，讓我們有一個習慣轉向他，為什麼教會操練《讚美》這麼寶貴？《等候神》這麼寶貴，因為那都是給我們一個機會，讓我習慣轉向神。每次的讚美，我的心就轉向神。就像

大衛一樣，他就是讚美的時候，他的心就轉向神；他向神舉手，向神禱告的時候，他心就轉向神；他在夜間思想的時候，其實就在等候神。他在等候神的時候、在親近神的時候，他想神的作為，神在跟他對話，他心裏就有力量，他就起來讚美神，我相信這是神要給我們的產業。今天，如果你願意在你人生裏面不容易的時候、在遇到挑戰的時候、在一切的困難的時候，你說：「我願意來到神面前，我願意尋求他的幫助，我願意！我渴望！在深夜或者我輾轉難眠的時候，讓我先來認定你，然後這一生所要的就是切切的來尋求神。」外面已經乾旱疲乏了，但我知道我心裏要有力量，一定要靠著神，一定是要來到你面前，我要一直思想你的作為，耶穌基督已經成就了極大的、美好的工作在我們的生命裏面，我們都是重價買贖回來的兒女，今天我們可以要！只要你在不容易的時候，只要在任何生活的時候，你願意來尋求他，轉向他，我相信生命中一切的謊言會被神趕出去，剩下的就是神你的大能、你的榮耀要停留在我生命裏面。我相信每一天我們這樣轉向他，每一天我們都會越像他，越來越像他。

我邀請弟兄姐妹，如果你願意，請你到前面來。接下來敬拜團隊會帶我們一起來敬拜，我相信藉著敬拜，我們今天會有一個突破，特別是我們對神的認定會有一個突破，然後每天都可以像大衛一樣渴想他，切切的來尋求他，所以邀請弟兄姐妹可以到前面來，我們大家可以一起來追求，敬拜團

會帶我們唱一首歌。大家可以到前面來，儘量往前面來。

我們先一起來敬拜他，獻上我們的感謝，謝謝他。

之後我們也會有一點回應的時間，歡迎你勇敢的踏出來，踏到前面來。真的，每一次都是一個選擇，說：「主，我要來靠近你，我渴望來靠近你，來親近你。」這是我們每一天都要做的一個選擇，主我渴望來親近你。